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Πάτρα, 25 Ιανουαρίου 2023 

Αρ. Πρώτ.: 5/2023 

 

 

 

Προς: Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας 

           Αντιστράτηγο Σκούμα Κωνσταντίνο 

           (μέσω Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων - ΠΟΑΣΥ) 

 

Κοιν.:  α) Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

       κ. Θεοδωρικάκο Παναγιώτη 

β) Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης  

    κ. Καραμαλάκη Μιχαήλ  

γ) Περιφερειάρχη Δυτ. Ελλάδας  

       κ. Φαρμάκη Νεκτάριο 

   β) Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας  

        κ. Μπονάνο Χαράλαμπο 

            γ) κ. Βουλευτές Π.Ε. Αχαΐας            

   δ) κ. Δημάρχους Π.Ε. Αχαΐας  

            ε) Υπηρεσίες Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας 

          στ) Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων - ΠΟΑΣΥ 

       (μέσω ΠΟΑΣΥ, ηλ. αλληλογραφίας και αλληλογραφίας PoL) 

 

 

Θέμα: ¨Μεταθέσεις έτους 2023 – Ενίσχυση Διεύθυνσης Αστυνομίας  

Αχαΐας¨  
 

  

Κύριε Αρχηγέ, 

 

 Μετά τη μηδενική ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας κατά τις έκτακτες 

μεταθέσεις του έτους 2022, τις μειωμένες ενισχύσεις με προσωπικό κατά τα τελευταία 

χρόνια και τις δεκάδες αποστρατείες η σοβαρή έλλειψη προσωπικού που αντιμετωπίζει η 

περιοχή μας είναι εδώ και καιρό σε οριακό επίπεδο. Θεωρούμε αδιανόητο να συνεχίζεται 

στην Αχαΐα η πραγματικότητα των υποστελεχωμένων υπηρεσιών, που αδυνατούν ακόμα 

και να παρέχουν στους Πολίτες της περιοχής ευθύνης τους έστω ένα πλήρως 

επανδρωμένο περιπολικό όχημα καθημερινά και όλο το 24ωρο. 

Η Αχαΐα είναι μια περιοχή με ιδιαιτερότητες και ανάγκες η οποία όμως τα τελευταία 

ειδικά χρόνια έχει παραμεληθεί σφόδρα από την φυσική και πολιτική μας ηγεσία στο 

ζήτημα των ενισχύσεων με έμψυχο δυναμικό. Η πρωτεύουσα, η Πάτρα, η τρίτη μεγαλύτερη 

πόλη της Ελλάδας και μητρόπολη της δυτικής Ελλάδας δεν μπορεί να συνεχίζει να 

αντιμετωπίζεται ως μια ακόμα επαρχιακή πόλη. Μια πόλη με έντονο μεταναστευτικό 

πρόβλημα και εγκληματικότητα. Μια πόλη που καθημερινά πραγματοποιούνται 
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διαδηλώσεις στο κέντρο της, κάθε Σαββατοκύριακο γίνονται δεκάδες αθλητικές 

συναντήσεις με ομάδες στην πρώτη εθνική κατηγορία των αθλημάτων τους,  μια πόλη 

που οι Κεντρικές υπηρεσίες όπως το Γ΄ Αστυνομικό Τμήμα Πατρών αδυνατεί ακόμα και να 

διαθέσει Αξιωματικό Υπηρεσίας πόσο μάλλον περιπολικό όχημα ώστε να καλύψει τον 

τομέα ευθύνης του. Παράλληλα τα πάρεργα συνεχίζουν όπως οι δεκάδες μεταγωγές 

ψυχικά ασθενών και οι χιλιάδες επιδόσεις εγγράφων. Ακόμα οι ανάγκες αυξάνονται ακόμα 

και με αποφάσεις τις διοίκησης όπου ιδρύονται νέες υπηρεσίες όπως η Ομάδα Ειδικών 

Ελέγχων, η Ομάδα ελέγχων Covid19, το Γραφείο Ενδοοικογενειακής Βίας και η ΟΠΚΕ 

Αιγιάλειας χωρίς καμία ενίσχυση με προσωπικό για την επάνδρωσή τους. Η περιοχή της 

Αιγιαλείας με πρωτεύουσα το Αίγιο, μια πόλη η οποία αν βρισκόταν εκτός Αχαΐας, λόγω 

πληθυσμού, σίγουρα θα αποτελούσε πρωτεύουσα νομού της χώρας. Η Δυτική Αχαΐα, 

ακόμα, αποτελεί μια περιοχή με αυξημένη τουριστική κίνηση, με ύπαρξη πολιτικού 

αερολιμένα και στρατιωτικών εγκαταστάσεων αλλά και χιλιάδες μεταναστών εργατών γης 

και ρομά να διαβιούν στην περιοχή. Τέλος ο ορεινός όγκος της Αχαΐας με τα Καλάβρυτα, 

την Κλειτορία και τον Ερύμανθο αποτελούν τουριστικές περιοχές με μεγάλο βάρος 

επισκέψεων κατά την χειμερινή περίοδο ειδικά, αλλά και συναποτελούνται από δεκάδες 

χωριά και οικισμούς.  

 

Κύριε Αρχηγέ,   

Κατά την πρόσφατη επίσκεψη του στην Πάτρα, ο Υπουργός Προστασίας του 

Πολίτη κ. Παναγιώτης Θεοδωρικάκος, αφού του εκθέσαμε τα προβλήματα που υπάρχουν 

στην περιοχή μας, δεσμεύτηκε για την σημαντική ενίσχυση με προσωπικό κατά τις 

μεταθέσεις του έτους 2023. Καλούμε λοιπόν την φυσική ηγεσία της Ελληνικής Αστυνομίας 

κατά τις επερχόμενες τακτικές μεταθέσεις για το τρέχον έτος να συνυπολογίσει όλους 

τους παράγοντες, να εφαρμόσει την δέσμευση του κ. Υπουργού και να ενισχυθεί η 

περιοχή μας γενναία αυτή την φορά με Αστυνομικό προσωπικό.  

Παράλληλα καλούμε τους κ. Δημάρχους, τον κ. Περιφερειάρχη και τον κ. 

Αντιπεριφερειάρχη,  και τους Βουλευτές της περιοχή μας να παρέμβουν εγγράφως ή με 

οποιονδήποτε άλλο τρόπο κρίνουν και αυτή την φορά προς την ηγεσία της Ελληνικής 

Αστυνομίας, ώστε να την ενημερώσουν και από την δική τους πλευρά για την παρούσα 

έλλειψη Αστυνομικού προσωπικού στην Αχαΐα και τα αποτελέσματα της.  

 

      

  


